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З 19 по 20 травня 2016 року в
м. Києві в актовому залі
Національної медичної академії
післядипломної освіти імені
П.Л. Шупика відбулась чергова
науково%практична конференція
сексологів та андрологів України
«Актуальні питання сучасної сек%
сології та андрології».

Генеральним спонсором конфе"
ренції була міжнародна фарма"

цевтична компанія ASTELLAS
(Японія), що довгий час є одним з
головних учасників більшості фа"
хових конференції в Україні.

Фірмами"спонсорами конфе"
ренції виступали: представництво
«Берлін Хемі Акцієнгезельшафт»
(Німеччина), ТОВ УА «Профар"
ма», представництво «Пфайзер
Ейч. Сі. Пі Корпорейшен», ТОВ
«Клімед"Україна», ФЗ «Біофар"
ма», «Мега лайфсаєнсіз ПТІ ЛТД»,
ТОВ «Юрія"Фарм» (Україна), ТОВ «Український інститут
сексології та андрології».

Генеральним інформаційним спонсором були компанія
«Професіонал"Івент», журнали «Здоровье мужчины»,
«Здоровье женщины», «Семейная медицина».

Перший день конференції 19.05.2016 року розпочався о
08.00 з реєстрації учасників конференції. З 08.00 до 18.00 у
холі актового залу проходила виставка робіт фірм"спон"
сорів, де можна було отримати повну інформацію про кож"
ний з наведених медичних препаратів, ознайомитися з
інформаційними матеріалами, надрукованими у вигляді ок"
ремих наукових статей, рекламної інформації, інфор"
маційних листів та методичних рекомендацій.

Уперше з початку проведення сексологічних конфе"
ренцій було проведено тематичну дискусію з найбільш ак"
туальних питань сексології у вигляді «круглого стола»,
який тривав з 09.00 до 10.00 під назвою «Що скажуть екс"
перти в галузі чоловічого здоров’я: еректильна дисфункція,
передчасна еякуляція, зниження лібідо».

Експертами заходу були: професор І.І. Горпинченко
(Київ), професор Б.М. Ворнік (Київ), професор Г.С. Коча"
рян (Харків), професор М.Л. Кирилюк (Київ), професор
О.В. Ромащенко (Київ). У резюме круглого стола було на"
голошено, що діагностика та лікування еректильної ди"
сфункції (ЕД) є однією з найбільш пріоритетних тем не
тільки сучасної сексології, а й взагалі, сучасної медицини,
бо рівень даної проблеми у світі є високим, а через певну
соціальну ситуацію в Україні має тенденцію до невпинного
зростання. Проблема передчасної еякуляції є також акту"
альною, потребує використання нових схем лікування з не"
обхідністю якісної медичної оцінки фахівцем. Як і ЕД, пе"

редчасна еякуляція може лікуватися медикаментозно ситу"
аційно, часто з прийняттям рішення особою, що може прид"
бати швидкодіючий лікарський засіб самостійно у мережі
Інтернет. Зниження лібідо, як глобальна проблема людства,
є ситуацією, що набуває поширення та потребує надання
допомоги у вигляді перших діагностичних кроків ще на
етапі обстеження у сімейній амбулаторії. Генез гіполібідемії
є настільки складним, що потребує всебічного сплановано"
го діагностичного пошуку з дотриманням рекомендацій
ВООЗ та МОЗ України. Таким чином, сексологічні пробле"
ми сьогодення є актуальним та гостросоціальним питанням,
що вимагає постійного пошуку новітніх знань лікарями"
урологами та сексопатологами.

Офіційне відкриття конференції відбулося в актовому
залі (10.30–11.00), де делегатів привітали чл."кор. НАМН
України, проф. С.О. Возіанов, чл."кор. НАМН України
Ю.П. Вдовиченко та Головний сексопатолог МОЗ України,
проф. І.І. Горпинченко.

Симпозіум «Інфекції в урологічній практиці: на пере"
хресті спеціальностей», модератором якої стала фірма
«ASTELLAS» була відкрита член"кор. НАМН України,
проф. С.О. Возіановим (Київ). 

Першу доповідь професора І.І. Горпинченка (Київ)
«Парадигма діагностики інфекцій в урологічній практиці
через призму репродуктивної функції чоловіка» було при"
свячено підвищенню випадків порушення репродуктивної
функції у чоловіків в Україні, що потребують сучасних ме"
тодів дослідження статевих інфекцій з суворим дотриман"
ням європейських стандартів, обстеженням статевих парт"
нерів, залучення до обстеження новітніх технологій. Дове"
дено вплив статевих інфекцій на репродуктивне здоров’я

Науково0практична конференція сексологів 
та андрологів України «Актуальні питання 
сучасної сексології та андрології»
Ю.М. Гурженко, В.В. Спиридоненко, М.О. Щербак

ДУ «Інститут урології НАМН України», м. Київ
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чоловіка, їхню руйнівну силу на сперматозоїди та велику
схильність до безсимптомного перебігу із хронізацією
процесу.

Другу доповідь проф. В.І. Зайцева (Чернівці) «Неуск"
ладнені інфекції сечовидільних шляхів у повсякденній
практиці лікаря"уролога: питання профілактики та ліку"
вання» було присвячено актуалізації лікування TORCH"
інфекцій, як гострих, так і хронічних, згідно сучасних
стандартів, що опираються на глибокий аналіз антибак"
теріальної чутливості відповідних статевих мікробних па"
тогенів. Виявлено високу чутливість останніх до двох груп
антибіотиків – макролідів (вільпрофен) та тетрациклінів
(доксициклін), що характеризуються значним клінічним
ефектом. 

Доповідь проф. Д.Д. Іванова (Київ) за темою «Особли"
вості ведення пацієнтів з інфекціями верхніх сечових
шляхів» була присвячена актуальному питанню складності
лікування нефрологічних хворих, що потребує виконання
попередніх тестів з різним ступенем складності. Особливий
акцент доповідачем було зроблено на раціональності відбо"
ру антибактеріальних препаратів з необхідністю викорис"
тання бактерицидних заходів у разі гострих станів та бак"
теріостатичних – у разі хронічних. Доведено велику роль
мікробіологічного дослідження та хронічного перебігу
мікробно"запального процесу у нирках та нижніх сечових
шляхах.

Доповідь проф. Г.М. Дранніка (Київ) «Иммунопрофи"
лактика инфекций нижних мочевых путей» була присвяче"
на сучасним аспектам можливостей використання спе"
цифічних імунних препаратів, дія яких реалізується на уро"
теліальних структурах. Можливість зменшення запалення
та профілактики його хронізації у вигляді бактеріальних
імунних вогнищ в уротелії за допомогою специфічного уро"
тропного препарату стає сучасним перспективним напрям"
ком у лікуванні хронічних запальних захворювань сечових
шляхів.

Доповідь доц. М.Р. Анфилової (Вінниця) була присвя"
чена темі «Урогенитальный микоплазмоз и хламидиоз –
молчаливая угроза репродуктивному здоровью человека»,
де були розглянуті питання щодо актуальності сучасних ме"
тодів верифікації даних штамів, неприпустимості ігнору"
вання мікробіологічних та імуноферментних методів діаг"
ностики, необхідності суворої типізації мікоплазм та уреап"
лазм. Проведення антибактеріального лікування не завжди
доцільне, адже деякі штами не є патогенними, а не"
раціональна антибактеріальна терапія може лише зашкоди"
ти хворому. Автором було представлено цікавий аналіз по"
ширення захворюваності на міко" та уреаплазми в Україні,
що є досить різною.

Після доповідей відбулася дискусія.
Пленарне засідання «Актуальні питання сучасної сек%

сології та андрології» відбулося під головуванням проф.
О.В. Шуляка (Київ) із співголовами проф. Б.М. Ворником
(Київ) та проф. В.П. Стусем (Дніпро). 

Перша доповідь проф. С.П. Пасєчнікова та О.Д. Нікітіна
(Київ) була присвячена цікавій темі нашої історії «Генерал
Чайка: победный путь. К 135"летию со дня рождения про"
фессора А.А. Чайки». Автори надали унікальні дані щодо
історичного шляху становлення урологічної науки в Ук"
раїні з формуванням наукових шкіл, розробленням фунда"
ментальних напрямків, що дало можливість згодом створи"
ти осередок урологічної науки – Інститут урології в Ук"
раїні.

Доповідь проф. І.І. Горпинченка (Київ) «Шляхи підви"
щення ефективності лікування пацієнтів з еректильною ди"
сфункцією» була присвячена досить актуальному питанню,
вирішення якого стало можливим завдяки революційній

технології застосування силденафілу (з метою моменталь"
ного виникнення ерекції). Багаторічний досвід лікування
силденафілом в Інституті урології та проведені глобальні
дослідження в Україні з цього приводу стали основою
мультифакторіального аналізу. Використання сучасних
технологій у лікуванні еректильної дисфункції є основою
надання допомоги чоловікам з цією проблемою.

У доповіді А.М. Ситенко (Київ) «Терапевтичні кон"
цепції при еректильній дисфункції: перевірка часом» про"
аналізовано сучасні можливості лікування даного стану з
використанням найбільш сучасних діагностичних тестів та
алгоритмів, розроблених фахівцями МОЗ України.

Доповідь проф. Б.М. Ворника (Київ) «Жіночій фактор
чоловічого здоров’я» була присвячена не менш актуальній
темі – жіночому безпліддю, що є не менш актуальним пи"
танням сьогодення. Було зазначено велику користь
сумісних консультацій подружньої пари та формування
сукупного модусу індивідуального лікування подружньої
пари.

Доповідь проф. Г.С. Кочаряна (Харків) «Рефрактерный
период и множественные оргазмы: современный взгляд на
проблему» базувалася на великому аналізі сучасного фун"
даментального матеріалу, присвяченого питанням сексу"
альності людини. Автор наголошує на індивідуальність сек"
суального статусу людини, наводячи клінічні приклади
особливостей рефрактерного періоду у чоловіків.

Колективна доповідь авторів М.В. Криштопи,
Ю.П. Серняка, А.С. Фуксзона, О.І. Литвинова та А.С. Фро"
лова (Київ) «Комбинированная терапия симптомов ниж"
них мочевых путей у мужчин с ДГПЖ и ГАМП» мала в собі
аналіз клінічних даних, отриманих протягом декількох
років, що стосувалися нейрогенного компоненту у розвитку
дисфункцій сечовипускання та його особливостей у хворих
на ДГПЗ. Авторами було запропоновано модель лікування
та діагностики наведених осіб з пріоритетним впливом се"
лективних альфа"адреноблокаторів та м"холінолітиків. На"
дано позитивні результати використання останніх у консер"
вативній терапії хворих.

Доповідь Ю.Ю. Синицького «Малоінвазивна хірургія у
комплексному лікуванні передчасної еякуляції» наочно
продемонструвала користь використання селективного
хірургічного втручання на статевому члені, метою якого був
вплив на центри, що є місцевим представництвом ЦНС на
статевому органі. Хірургічний метод має гарні результати у
разі відсутності ефекту від медикаментозного та консерва"
тивного лікування. 

Як завжди яскравою та цікавою стала доповідь проф.
Ю.М. Гурженка (Київ) «Порушення статевої функції при
хронічному простатиті. Нестандартний підхід до лікуван"
ня». За даними автора, існує потужний комплекс методик,
більшість з яких нестандартні, але при цьому мають вели"
кий потенціал до використання. Доповідь була присвячена
комбінованій терапії рослинними препаратами, які слід
призначати на тривалий термін з відповідним діагностич"
ним моніторингом.

У доповіді О.Г. Луценка (Харків) «Сексуальна функція
та подружня адаптація у чоловіків з нестійким розладом
особистості» було розкрито аспекти сексуальної адаптації у
подружніх парах, де чоловік має певні розлади особистості,
з акцентом на їхню корекцію за допомогою психосоматич"
них методик.

Детальний аналіз епідеміології чоловічого безпліддя бу"
ло наведено у доповіді проф. В.П. Стуся та канд. мед. наук
М.Ю. Поліон (Дніпро) з детальними науковими викладка"
ми щодо особливостей даної ситуації у різних регіонах Ук"
раїни. Наголошено на велику роль соціальних факторів,
стану економіки та урбанізації регіону, а також наявності
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відповідної роботи сексологічної та гінекологічної медичної
служби.

Доповідь проф. Є.В. Кришталя (Харків) «Про стан ор"
ганізації сексуальної поведінки у хворих на хронічний про"
статит» надала цікавої інформації щодо особливості побу"
дови діагностичного етапу обстеження хворих на хронічний
простатит відносно різних аспектів їхньої сексуальної по"
ведінки. Вказано на можливість корекції останньої у разі
хронічного простатиту.

Розгляд цікавої доповіді «Лазерная марсупиализация
кист предстательной железы и семявыбрасывающих прото"
ков», що була представлена А.М. Любчаком (Одеса), супро"
воджувався численними коментарями науковців, цікавими
зауваженнями самого автора, що блискуче продемонстру"
вав свою малоінвазивну методику. 

Після усіх доповідей було проведено дискусію з колега"
ми з відповідними висновками.

Другий день конференції 20.05.2016 року розпочався з
секційного засідання за темою «Актуальні питання сексо%
логії та андрології». Головуючими були проф. Є.А. Литви"
нець (Івано"Франківськ), проф. Ю.М. Гурженко (Київ) та
проф. М.Л. Кирилюк (Київ). 

У доповіді проф. М.Л. Кирилюка (Київ) було окреслено
важливу тему сучасної медицини «Остеопенічний синдром
та цукровий діабет у чоловіків», де автор навів декілька
прикладів лікарських помилок у діагностиці прихованого
перебігу втрати кісткової маси. Також була запропонована
схема обстеження таких хворих. Питання остеопорозу є
надто актуальним і має тісний зв’язок із метаболічним син"
дромом та віковим гіпогонадизмом. Таким чином, діагнос"
тика остеопенії дає можливість проведення своєчасних за"
ходів попередження розвитку тяжких ускладнень, які сто"
суються і сексуального статусу чоловіка.

Доповідь А.В. Рясного та Д.Ф. Тучина (Одеса) на тему
«Опыт хирургического лечения пациентов с эректильной
дисфункцией», надала цікавої інформації щодо хірургічної
корекції ЕД, її особливостей, з наданням власного клінічно"
го матеріалу та повноцінного аналізу усіх післяопераційних
ускладнень.

Повідомлення С.І. Баранніка (Дніпро) «Андрологічні
аспекти хірургічного лікування пахвинних гриж у чо"
ловіків» стосувалася аналізу та різних характеристик зазна"
ченої проблеми, де автор наголосив на вчасній профілак"
тиці розвитку тяжких ускладнень, що було добре сприйня"
то практичною аудиторією колег. 

Цікавою стала доповідь проф. Є.А. Литвинця та В.Р. Ба"
лабаник (Івано"Франківськ) за темою «Ультразвук: сучас"
ний метод діагностики та диференційної діагностики гос"
трого епідидиміту та епідидимоорхіту», де автори провели
аналіз наукових теорій та думок з цього приводу, з’ясували
патогенез розвитку наведених розладів. Застосування ульт"
развуку є вкрай перспективним методом діагностики різних
станів у разі гострозапальних захворюваннях мошонки,
особливо під час допплєрографічних вимірювань судинних
складових. Автори зазначили великий досвід використання
УЗД з цього приводу в Україні, надали самостійно отримані
дані з перспективного оброблення у науковій роботі.

Оригінальна доповідь О.Б. Прийма (Трускавець) була
присвячена темі «До питання класифікації гангрени
Фурн’є». Автор продемонстрував глибокі знання, надав
відповідні висновки й дані власного досвіду. Доповідь суп"
роводжувалася цікавими слайдами з власної практики.

Колегами з відділу сексології та андрології ДУ Інститут
урології НАМН України М.Г. Романюком,
А.М. Корнієнком та П.В. Аксьоновим (Київ) було представ"
лено доповідь за темою «10"річний досвід застосування
препарату Magic Staff» з глибоким аналізом патогенезу ЕД,

фармакокінетики та фармакодинаміки складових наведено"
го препарату. Було проведено детальне оцінювання кожної
ланки сексуального статусу, на яку впливає даний засіб та
наголошено на його альтернативності у контексті тра"
диційних засобів лікування.

У науковій доповіді проф. Ю.М. Гурженка, доц.
А.І. Бойко та доц. В.В. Спиридоненка (Київ), яка була при"
свячена темі «Нові підходи до профілактики ускладнень
ТУРП», головний акцент був зосереджений на застосуванні
селективного альфа"адреноблокатора тамсулозина у хво"
рих на ДГПЗ як до операції, так і у післяопераційний
період. Використання тамсулозину сприяло вірогідно
швидкому покращенню стану хворих з відповідним впли"
вом на якість їхнього життя та реабілітаційний період.

Цікавою була доповідь О.Г. Луценка та В.О. Кри"
вицького (Харків) «Якість життя у хворих на хронічний
простатит», де автори зосередили увагу на ефективності
визначення останнього, що дає змогу орієнтуватися у при"
значенні консервативного лікування.

Доповідь авторів С.В. Головко, О.Ф. Савицького,
А.А. Кобірніченка, І.Л. Троіцького (Київ) «Селективна ар"
теріальна емболізація як мінімально інвазивний метод ліку"
вання доброякісної гіперплазії передміхурової залози (ПЗ)
у хворих з високим оперативним ризиком» була цікавою та
містила детальний науковий аналіз за вказаною темою. На"
укові та практичні методи лікування були позитивно
сприйняті практичною аудиторією. 

За даними доповіді С.П. Галич та І.А. Назаренко (Київ)
«Метод неофаллопластики при утрате полового члена» було
окреслено перспективи оперативної реабілітації хворих після
втрати статевого члена з аналізом цієї проблеми у світі та в Ук"
раїні. При мінімумі діагностичних витрат, існує велика проб"
лема якості надання хірургічної пластичної допомоги.

Наступне секційне засідання «Актуальні питання сек%
сології та андрології» відбулося під керівництвом проф.
Ю.П. Серняка (Київ), співголови – проф. В.С Сакало
(Київ), канд. мед. наук О.М. Корнієнко (Київ). 

Доповідь П.В. Аксьонова (Київ) «Низькоенергетична
ударно"хвильова терапія – нова хвиля у лікуванні хворих із
судинною еректильною дисфункцією» стала заключенням
великого наукового дослідження. Автор надав інформацію
щодо оригінального наукового підходу до проблеми з
аналізом діагностичної цінності різних сучасних маркерів
ендотеліальної дисфункції та отриманих ним результатів.
Використання такого методу лікування ЕД дало мож"
ливість покращити стан хворих без значного медикаментоз"
ного впливу на організм.

Доповідь проф. Є.А. Литвинця, О.П. Cандурського,
В.І. Тріща та А. Кабіру (Івано"Франківськ) за темою
«Раціональні підходи до діагностики та лікування хворих із
хронічним абактеріальним простатитом» стосувалася акту"
ального питання перекисного окиснення ліпідів, процеси
якого підвищені у разі хронічних запальних захворювань, у
тому числі і простатовезикулярного комплексу». Корекція
наведених станів антиоксидантами та різними протектора"
ми дає можливість значно покращити стан таких хворих.

Доповідь Г.Л. Пустовойт (Одеса) «Визначення деструкції
ендотеліоцитів, як маркера ураження судин у чоловіків похи"
лого віку» стосувалася актуальної проблеми ендотеліальної
дисфункції з окресленням науково обґрунтованого діагнос"
тичного підходу до використання специфічних маркерів, що
має на меті покращення діагностики різних станів.

Доповідь А.В. Cакало (Київ) «Сучасний підхід до ліку"
вання семіноми яєчка» стосувалася сучасного бачення да"
ної проблеми з точки зору можливостей використання
новітніх технологій лабораторної та променевої діагности"
ки. Було окреслено найбільш перспективні методи лікуван"
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ня семіноми яєчка з прогнозом виліковності, перспектива"
ми хіміотерапії та рецидиву.

Проф. Ю.П. Серняк, проф. Ю.В. Рощин, А.С. Фуксзон,
А.І. Литвинов, М.В. Криштопа (Київ) у своїй доповіді «К во"
просу обучения лапароскопичеcкой урологии» звернули ува"
гу на можливість навчання лікарів"урологів лапаро"
скопічним технологіям, створення відповідних методичних
інструкцій та різних аспектів науково"педагогічного процесу. 

Повідомлення А.І. Литвинова, Ю.П. Серняка, М.В. Кри"
штопи, А.С. Фуксзон (Київ) «Перкутанная нефролитотрип"
сия: анализ осложнений, лечение, профилактика» стосува"
лося досвіду авторів з цієї теми. Повідомлення було викла"
дено з демонстрацією ілюстративного та аналітичного ма"
теріалу.

У доповіді М.Г. Романюка (Київ) «Новий погляд на па"
тогенез ДГПЗ» автор акцентував увагу на сучасних теоре"
тичних аспектах та поглядах різних наукових шкіл з даного
приводу. Було зазначено можливість патогенетичного
впливу різних фармакологічних груп хворих на ДГПЗ.

Доповідь колективу у складі: М.В. Шостак,
проф. Ф.І. Костєв та Е.І. Лукинюк (Одеса) «Патогенетиче"
ская терапия стрессового недержания мочи после операции
на предстательной железе» стосувалася різних аспектів
післяопераційної терапії з наведеного приводу, з демон"
страцією власних клінічних випадків. Авторами зроблено
висновок щодо користі комплексного лікування у таких ви"
падках, що було підтримано залом.

Близькою темою до наведеного вище стала доповідь
Ю.М. Дехтяр та В.Д. Швець (Одеса) «Лікувальна тактика
ідіопатичного гіперактивного сечового міхура залежно від
клінічного перебігу», де авторами також було наголошено
на існуванні різних індивідуальних розбіжностей гіперак"
тивності сечового міхура, нестабільність якого потребує
чіткого діагностичного пошуку, зі створенням різних на"
прямків лікувальної тактики.

Цікавим та дискутабельним стала доповідь А.М. Любча"
ка (Одеса) за темою «Повторные реконструкции лихен
склеротических стриктур мочеиспускательного канала», де
автор надав багатий ілюстративний матеріал до" та післяо"
пераційних результатів лікування, з власними думками, що
підтверджувалися науковими роботами закордонних колег.
Доповідь була гарно сприйнята аудиторією.

Секційне засідання «Урологія» під головуванням
проф. С.П. Пасєчнікова, співголовуванням проф.
Ф.І. Костєва (Одеса) та проф. С.І. Баранніка (Дніпро)
відкрилося доповіддю колективу у складі: чл."кор., проф.

С.О. Возіанов, проф. С.М. Шамраєв,
А.І. Бойко, А.М. Корнієнко, А.Ю. Гур"
женко, М.А. Радченко, С.І. Козачихіна
(Київ) «Непосредственные результаты
открытых уретропластик, осложненных
стриктурой мочеиспускательного кана"
ла», де автори надали детальний аналіз
та представили власні результати опера"
тивної практики. У дискусії з ауди"
торією проф. С.М. Шамраєв засвідчив
певні теоретичні погляди сучасних
вітчизняних та світових наукових шкіл з
необхідністю ретельного обстеження та"
ких випадків, що дає можливість сфор"
мувати подальший оперативний модус
щодо кожного пацієнта.

Проф. С.О. Возіанов, проф. С.М. Ша"
мраєв, А.М. Корнієнко, М.Г. Романюк,
С.Г. Єрмілов (Київ) у доповіді «Отдален"
ные результаты ксеродермо", аутодермо"
и аутовенокорпорокрафтинга при болез"

ни Пейрони: опыт 15 лет» було висвітлено цікавий досвід
власної клініки даної проблеми. Доповідачеві було поставле"
но понад 12"ти запитань практичними лікарями з приводу
теоретичних та практичних аспектів хвороби Пейроні та її
лікування різними оперативними методиками.

У роботі «Передрак передміхурової залози: критерії
діагностики та тактики», яку представили автори у складі:
Д.О. Кузнєцов, Л.І. Красилюк, О.В. Руденко, Р.В. Бахчієв
(Одеса), повідомлялося про використання суворих діагнос"
тичних критеріїв, що сприяє якісній верифікації захворю"
ванню ПЗ. Також цікавим було порівняння різних форм ра"
ку ПЗ з виділенням діагностичних аспектів та лікувальної
тактики у разі форм раку ПЗ з малим ризиком рецидиву"
вання.

Доповідь А.М. Ситенко (Київ) «Фотоселективная ла"
зерная вапоризация: анализ у пациентов с объемом опухоли
>60 см3» було присвячено результатам, які автор отримав
завдяки самостійній оперативній практиці. Подальша дис"
кусія із залом була присвячена різним поглядам на фотосе"
лективну лазерну вапоризацію.

Доповідь наукового колективу авторів у складі: проф.
С.П. Пасєчніков, проф. Н.О. Сайдакова, В.І. Гродзінський,
П.О. Самчук (Київ) за темою «Менструальний цикл, як
фактор ризику розвитку несприятливого перебігу гострого
необструктивного пієлонефриту у жінок репродуктивного
віку» була присвячена цьому маловизначеному питанню.
Автори надали досить повний аналіз епідеміології та стати"
стики, освітили власний науково"практичний матеріал, що
є оригінальним дослідженням. Було встановлено, що особ"
ливості менструального циклу здатні формувати різно"
манітні сприйнятливі фактори щодо інфекції сечових
шляхів та запальних процесів, тому ця тема є актуальною та
науково перспективною.

У доповіді колективу авторів у складі: проф.
С.П. Пасєчніков, В.С. Грицай, А.С. Глєбов, С.В. Нашеда
(Київ) за темою «Профілактика ускладнень трансвезикаль"
ної простатектомії у ранній післяопераційний період у хво"
рих на доброякісну гіперплазію передміхурової залози,
інфікованих збудниками захворювань, що передаються ста"
тевим шляхом», автори продовжили власні дослідження
щодо ролі контамінації нижніх сечових та статевих шляхів
у чоловіків різними збудниками, що передаються примусо"
во статевим шляхом. Такий мікробний пейзаж здатен впли"
вати на прискорення проліфератвиних та гіперпластичних
процесів у ПЗ, з формуванням підвищеного ризику раку
ПЗ. 
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Аналогічну спрямованість мала і наукова доповідь ко"
лективу у складі: акад. А.М. Романенко, проф.
С.П. Пасєчніков, проф. В.М. Григоренко, О.В. Кравченко
(Київ) за темою «Особливості запального процесу тканин
передміхурової залози у хворих на пухлини передміхурової
залози залежно від інфікованості збудниками захворювань,
що передаються статевим шляхом». Доповідь мала досить
цікаву інформацію щодо світових поглядів на дану пробле"
му, а також несла у собі фрагмент самостійного наукового
обґрунтування необхідності подальшого дослідження
мікробного пейзажу у тканинах ПЗ.

Доповідь А.І. Бойко (Київ) «Захворювання передміху"
рової залози. Тактика обстеження та лікування» стосувала"
ся традиційних аспектів верифікації хронічного простати"
ту, ДГПЗ та раку ПЗ з можливістю консервативного ліку"
вання.

Доповідь колективу авторів у складі: проф. Є.А. Литви"
нець, В.Є. Литвинець, А.В. Кондрат, А.І. Федорів (Івано"
Франківськ) «Клінічна ефективність комплексного
лікування хворих на урогенітальний хламідіоз та мікст"
інфекції» стосувалася стандартизації лікування наведених
захворювань, а автори запропонували сучасні методики
лікування з власними позитивними результатами. 

Доповідачами С.В. Головком та О.Ф. Савицьким (Київ)
було надано сучасний матеріал з питання «Активне спосте"
реження у хворих на рак передміхурової залози», що мав
цікаві дані та відповідав новітнім позиціям світової
спільноти з даного приводу. 

Проведення подальшої дискусії завершило закінчення
секції.

Секційне засідання «Урологія», де головуючим був
чл."кор. НАМН України, проф. В.М. Лісовий (Харків), а
співголовами – проф. С.М. Шамраєв (Київ) та канд. мед.
наук М.Г. Романюк (Київ) було присвячено суто уро"
логічним питанням. 

Доповідь колективу у складі: М.Г. Романюк,
А.М. Корнієнко, П.В. Аксьонов (Київ) «Сравнительная ха"
рактеристика методик коррекции девиаций полового чле"
на» була присвячена власному досвіду з цього приводу. Ав"
торами була надана власна методика лікування таких хво"
рих з алгоритмом операційних та післяопераційних тактик.
Особливу роль у доповіді мав акцент на діагностичні підхо"
ди до різних випадків з чіткою верифікацією усіх наявних
та можливих ускладнень.

Доповідь проф. В.М. Лісового та А.В. Аркатова (Харків)
«Иммуногистохимическая характеристика аутотрансплан"
татов в пенильной хирургии» була досить цікавою, бо сто"
сувалася питання впровадження в практику сучасних мето"
дик імуногістохімії. Авторами було надано детальну пре"
зентацію з цього приводу з аналізом власних досліджень.
Цікавим також було визначення структури можливих уск"
ладнень та їхньої профілактики.

Доповідь В.М. Лісового, А.В. Аркатова та Н.Л. Пана"
совського (Харьків) за темою «Расширяющая пластика
мембранозного отдела мочеиспускательного канала» мала в
собі новітню технологію пластики сечівника, з обґрунту"
ванням власної методики та наданням власних післяопе"
раційних результатів таких хворих.

Доповідь А.М. Ситенка (Київ) «Пликация белочной
оболочки полового члена: оптимальный подход» базувала"
ся на досвіді оперативного лікування у клініці сексології та
андрології ДУ Інститут урології НАМН України, була гар"
но ілюстрованою та сприйнятливою до засвоєння.

У презентації колективу авторів у складі: проф. А.В. Ру"
денко, проф. С.П. Пасєчніков, М.В. Мітченко, К.К. Кон"
стантинов, Н.Л. Солоніна (Київ) «Клініко"мікробіологічні
паралелі гострого неускладненого пієлонефриту у жінок ре"

продуктивного віку» описаний багаторічний аналіз таких
випадків згідно моніторингу, проведеному у лабораторії
мікробіології, віроусології та мікології та відділом запаль"
них захворювань ДУ Інститут урології НАМН України. Ав"
тори надали цікавий матеріал щодо можливостей діагнос"
тичної та лікувальної тактики у жінок з неускладненим гос"
трим пієлонефритом у репродуктивному віці.

У доповіді «Морфоанатомическое обоснование раннего
удержания мочи после выполнения радикальной проста"
тэктомии» колективу авторів у складі: О.С. Фролов,
Ю.П. Серняк, А.С. Фуксзон, М.В. Криштопа, А.І. Литвинов,
О.О. Дядик, О.В. Бургело (Київ) було наведено результати
власних морфофункціональних досліджень з приводу ви"
падків операції в обсязі радикальної простатектомії.

У доповіді «Основы диагностики и лечения нейроген"
ных раcстройств мочеиспускания» авторів у складі:
А.С. Фуксзон, Ю.П. Серняк, М.В. Криштопа, П.Ю. Серняк
(Київ) зазначено консервативні методи лікування наведе"
них випадків та стосувалася впровадження сучасним ме"
тодів дослідження. 

Автори А.І. Литвінов, Ю.П. Серняк, М.В. Криштопа,
А.С. Фуксзон (Київ) у доповіді «Перкутанная нефролито"
трипсия, анализ осложнений, лечение, профилактика»
поділилися власним досвідом лікування каменів нирок з
власним алгоритмом лікування та профілактики.

Питання встановлення діагнозу із сучасними діагнос"
тичними методиками, з сучасними моделями лікувальної
тактики у разі симптомів нижніх сечових шляхів у чо"
ловіків були висвітлені у доповідях «Лечение инфекций
мочевыводящих путей – от рекомендаций к клинической
практике» (М.В. Криштопа, Ю.П. Серняк, А.С. Фуксзон,
А.І. Литвінов, П.Ю. Серняк, Київ) та «Постановка диагноза
и тактика ведения пациентов с LUDS, вызванных инфраве"
зикальной обструкцией по причине ДГПЖ в практике ам"
булаторного уролога» (М.В. Криштопа, Ю.П. Серняк,
А.С. Фуксзон, А.И. Литвинов, А.С. Фролов, Київ)

Секційне засідання «Жіноча сексологія», де головою
була проф. О.В. Ромащенко (Київ) та д"р мед. наук
С.М. Мельников (Київ) було присвячено питанням жіночо"
го сексуального здоров’я.

Наслідуючи світові тенденції, у секції «Жіноча сексо"
логія» цього року було представлено як доповіді, так і
клінічні випадки, що висвітлювали прояви різноманітних
сексуальних дисфункцій у жінок репродуктивного та мено"
паузального віку. Так, професор О.В. Ромащенко у першій
доповіді «Вибір гормональної контрацепції з урахуванням
сексуального стану жінки» висвітлила основні положення
оцінки сексуального стану жінки, з оцінкою якого прово"
диться підбір комфортної для пари контрацепції. Автор ак"
центувала увагу на тому, що у практиці акушера"гінеколога
важливо враховувати особливості менструальної, секретор"
ної, репродуктивної, а також сексуальної функції жінки та
розглядати пару як одне ціле. У доповіді були виділені ос"
новні причини порушення сексуального бажання, що впли"
вають на формування сексуальної дезадаптації пари та мож"
ливі форми корекції у разі вибору адекватної контрацепції.

Доктор медичних наук С.М. Мельников (Київ) описав
клінічний випадок «Реабілітація сексуальної та репродук"
тивної функції за умови хронічного запального захворю"
вання статевих органів», що був присвячений усуненню
сексуальних дисфункцій у жінок репродуктивного віку при
виборі адекватної терапії (використання інноваційно гор"
монального вагінального кільця Нова Ринг) та відзначений
грандом на 18"у конгресі Європейської асоціації сексуаль"
ної медицини в Мадриді (Іспанія).

Доповідь Л.Ф. Яковенко та Л.Л. Сидорик Л.Л (Київ)
«Імунітет та сексуальне здоров’я жінки» була достатньо
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цікавою, оскільки висвітлювала зв’язок порушень ланок
імунітету та сексуального здоров’я жінки на тлі перебігу
певних захворювань. Колегами було надано детальну пре"
зентацію з цього приводу, з аналізом власних досліджень та
можливістю корекції цих станів.

Доповідь Л.О. Лебідь (Київ) «Сексуальні дисфункції на
тлі хронічного запального захворювання статевих органів у
поєднанні з хронічним пієлонефритом» містила останні
світові рекомендації щодо ведення пацієнток з хронічним
пієлонефритом у поєднанні з хронічними запальними за"
хворюваннями статевих органів. У доповіді було зазначено
важливість проведення етапної терапії, направленої на ніве"
лювання проявів запалення, а також відновлення сексуаль"
ного та репродуктивного здоров’я жінки.

Канд. мед. наук М.О. Щербак (Київ) представив
клінічний випадок на тему «Сексуальні розлади, як
наслідок хронічного запального захворювання статевих ор"
ганів». На цьому клінічному прикладі було встановлено, що
жіночі сексуальні дисфункції (ЖСД) як наслідок
хронічних запальних процесів статевих органів (ХЗЗСО)
являються клінічною ознакою даної патології. Частота та
вираженість проявів ЖСД мали зв’язок з давністю захво"
рювання, а також з ускладненнями у разі ХЗЗСО.

Досить важливою була доповідь Л.С. Джураєвої (Київ)
«Профілактика сексуальних розладів у репродуктивному
віці при опущені піхви». Виявлення опущення піхви на
ранніх етапах захворювання сприяє усуненню проблеми
повністю. Адекватна корекція станів, пов’язаних з даним за"
хворюванням, зменшує ступінь сексуальних розладів та
сприяє гармонізації стосунків сексуальної пари.

Доповідь Н.О. Мироненко (Київ) «Дистрофічне усклад"
нення піхви у пубертатному віці, як предиктор сексуальних
розладів у перименопаузі» мала багато клінічних прикладів
та демонструвала, що гінекологічні порушення, перенесені
в дитинстві, можуть призводити до виникнення спектру як
гінекологічних, так і сексуальних порушень у жінок пери"
менопаузального віку.

Великий інтерес викликала доповідь у поєднанні з
клінічними прикладами канд. мед. наук В.В. Білоголовсько
(Київ) «Ультрасонографічна діагностика урогенітальних
розладів та сексуальних дисфункцій у постменопаузі». У
доповіді були наведені результати роботи з використанням
діагностики саме ультрасонографічних методів. Автором
виділено діагностичні орієнтири та продемонстровано їх у
клінічних прикладах.

Професор О.В. Ромащенко (Київ) завершила секцію до"
повіддю у вигляді клінічного прикладу на тему «Ре"
абілітація сексуальної функції пари при урогенітальних
розладах жінки в постменопаузі». Саме цей клінічний випа"
док був визнаний одним із найкращих на 18"у конгресі
Європейської асоціації сексуальної медицини у Мадриді
(Іспанія). 

Проведення подальшої дискусії завершило закінчення
секції.

Секційне засідання «Безпліддя подружньої пари». Го"
ловуючим на засіданні був проф. Є.В. Лучицький, співголо"
вами – канд. мед. наук О.Д. Нікітін (Київ) та канд. мед. на"
ук К.Р. Нуріманов (Київ).

У доповіді колективу дослідників у складі: К.Р. Нуріма"
нов, Т.В. Порошина, В.С. Савченко, проф. Г.М. Дранник
(Київ) «Идиопатическое бесплодие и хронический абакте"
риальный простатит. Что общего?», автори розповіли про
роль імунологічного фактора у розвитку хронічних запаль"

них захворюваннях ПЗ, сім’яних пухирців та сечівника,
який є потужним патогенетичним механізмом формування
наведених процесів. Автори розповіли про різні методи
впливу за різних клінічних ситуацій згідно імунного стату"
су хворого.

Доповідь доц. В.В. Спиридоненка та проф. Ю.М. Гур"
женка (Київ) «Корекція системи антиоксидантного захисту
при чоловічому безплідді» стала цікавою завдяки
висвітленню патогенетичних фундаментальних тез та про"
ведення згідно них діагностичного процесу. Зазначено мож"
ливість різноманітного впливу на антиоксидантний та про"
оксидантий статус метаболічного гомеостазу у хворих з
безпліддям.

Доповідь «Про вплив мікросоціальних та психо"
логічних чинників на стан подружньої адаптації у
безплідному шлюбі» О.Г. Луценко та В.В. Хоржевського
(Харків) мала на меті окреслення психофізіологічного
підґрунтя у разі випадків безплідного шлюбу в родині.

Доповідь, яку представили проф. Є.А. Литвинець та
Р.К. Балацький (Івано"Франківськ) було присвячено
актуальному питанню сьогодення за темою «Комбіно"
вана терапія хворих з екскреторно"токсичним
безпліддям», де автори наголошують на потужній ролі
антиоксидантів у лікуванні безпліддя різного ґенезу,
особливо запального.

О.Д. Нікітін (Київ) у своїй доповіді «Андрологические
аспекты вспомогательных репродуктивных технологий»
вказав на актуалізацію репродуктивних технологій в Ук"
раїні з необхідністю проведення різних діагностичних про"
цедур, як витратних сучасних, так і рутинних, а також на
роль чіткого дотримання визначення репродуктивного ре"
зерву в чоловіків.

Доповідь С.В. Базалицької (Київ) за темою «Особли"
вості патогенезу різних форм чоловічого безпліддя» стосу"
валася морфологічної оцінки даних біоптичного матеріалу
в осіб із безпліддям, що дає можливість чіткої верифікації
складних форм чоловічого безпліддя. Автор зазначила ве"
лику користь від вчасного та повноцінного морфологічного
дослідження.

М.В. Поворознюк ( Київ) у доповіді «Нарушения репро"
дуктивного здоровья мужчин, не связанные с заболевания"
ми урогенитальной системы: возможности терапии» окрес"
лив різні аспекти порушень репродукції у чоловіків, що не є
пов’язаними із захворюваннями урогенітальної системи.
Такі форми часто можуть бути прихованими, потребують
верифікації та є соціально значущими.

Доповідь проф. Є.В. Лучицького (Київ) за темою «Реп"
родуктивна функція у чоловіків, хворих на рак щито"
подібної залози» була гарно сприйнятою аудиторією, бо
проблема раку щитоподібної залози є вкрай актуальною, а
широкі кола урологів та сексологів не завжди є обізнаними
у різних аспектах діагностики та лікування вказаної пато"
логії. Таким чином, актуальність питання була наочною, а
доповідь – цікавою.

Проведена дискусія з дебатами та побажаннями стала
заключним акордом у дводенній науковій конференції.

Закриття конференції Головою проф. І.І. Горпинченко
відбулося за досить приємного факту – Українська
Асоціація сексологів та андрологів, згідно постанови її
Президії, надала премії найкращім доповідачам. Ними
стали професор Р.С. Кочарян (Харків) та ст. наук. спів.
П.В. Аксьонов (Київ), яким Голова вручив персональні
ноутбуки.
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19–20 травня 2016 року відбулася Конференція сексо%
логів та андрологів України. 

Удосконалення методологічних підходів у діагностиці та
лікуванні сексуальних розладів пари, урологічної, андро"
логічної та гінекологічної патології знаходяться в центрі ува"
ги Асоціації сексологів та андрологів України.

Поєднання чисельних негативних факторів, а саме:
погіршення екологічної ситуації у світі на тлі активної ур"
банізації суспільства, виробничі та природні катастрофи, пси"
хоемоційне виснаження та стреси, проблема самотності, значні
фармакологічні навантаження, поширення інфекцій, що пере"
даються статевим шляхом, соціальні та економічні негаразди, є
передумовою виникнення порушень репродуктивного здоров’я
сім’ї, сексуальної дезадаптації пари, якості життя в сучасному
світі, що потребує своєчасної та ефективної корекції.

На конференції було висвітлено низку актуальних пи"
тань стосовно сучасного погляду з наукової та практичної
точки зору на етіологічні і патогенетичні механізми розвитку
та перебігу широкого спектру проблем сексуального та реп"
родуктивного здоров’я чоловіка та жінки, переглянуто підхо"
ди до діагностичних, лікувальних та профілактичних заходів
у разі сексологічних та андрологічних захворюваннях, у тому
числі в онкоурології. Переглянуто методологію стосовно
фармакотерапії широкого спектра сексологічної, андро"
логічної та гінекологічної патології з урахуванням світових
здобутків та досліджень вчених України. Було представлено
інноваційні матеріали щодо особливостей консервативного
та хірургічного лікування в андрології, сексопатології, уро"
логії, онкоурології, гінекології з урахуванням досвіду роботи
ДУ «Інституту урології НАМН України», інших інститутів
та обласних центрів України. 

У зв’язку з наведеним вище, учасники конференції про"
понують:

1. Визначити проблему порушень сексуального та репро"
дуктивного здоров’я пари як актуальну та соціально значу"
щу, що потребує всебічного наукового вивчення з подаль"
шим удосконаленням методів діагностики та диференційова"
них підходів щодо вибору терапії.

2. Враховувати сучасні підходи щодо терапії різного
спектра порушень в андрології, урології, онкоурології та

гінекології з прогностичною оцінкою ефективності прове"
деного лікування, та з урахуванням віддалених наслідків
при цьому.

3. Впровадити у систему практичної охорони здоров’я су"
часні методологічні підходи щодо своєчасної діагностики
сексологічної, андрологічної та урологічної патології з їх аде"
кватною терапією відповідно до етіологічних та патогенетич"
них механізмів розвитку захворювань.

4. Запланувати шляхи вдосконалення діагностичної
служби онкологічної патології в андрології з розширенням
арсеналу консервативної та хірургічної допомоги, відповідно
сучасних поглядів вітчизняної та світової медичної науки.

5. Впроваджувати методологічні підходи щодо діагности"
ки та лікування сексуальних дисфункцій у жінок різних віко"
вих груп у практичній системі охорони здоров’я: у закладах
планування сім’ї, жіночих консультаціях, гінекологічних
стаціонарах, сімейних амбулаторіях. 

6. У системі сімейної медицини особливу увагу надати
питанням зміцнення сім’ї, збереженню психосоматичного та
сексуального здоров’я сім’ї, профілактичному напрямку.

7. Рекомендувати запровадити курс з жіночої сексології у
програмі підготовки акушерів"гінекологів та лікарів сімейної
медицини у закладах післядипломної освіти та вищих медич"
них навчальних закладах.

8. Республіканському центру сексопатології та андро"
логії, Асоціації сексологів та андрологів України висунути
клопотання перед МОЗ України про введення в перелік
лікарських спеціальностей фах «лікар"андролог».

9. Сприяти подальшому поліпшенню діагностичного ос"
нащення андрологічної та сексологічної служби, а особливо
організаційно покращити діагностично"лікувальну допомогу
хворим, що проживають у сільській місцевості.

10. Рекомендувати ДУ «Інститут урології АМН Ук"
раїни», Асоціації сексологів та андрологів України у травні
2018 року підготувати та провести науково"практичну кон"
ференцію сексопатологів та андрологів України.

12. Схвалити роботу Асоціації сексологів та андрологів
України та редакції журналу «Здоровье мужчины» за
своєчасне та всебічне висвітлення нових наукових даних що"
до питань сексології, андрології та урології.

РЕЗОЛЮЦІЯ
НАУКОВО
ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

СЕКСОЛОГІВ ТА АНДРОЛОГІВ УКРАЇНИ
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ 

СЕКСОЛОГІЇ ТА АНДРОЛОГІЇ»


